
НОВОПСКОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

смт Новопсков №

Про призначення відповідальної особи 
з надання допомоги окремим категоріям громадян 
для термінового отримання дозволу на перетин лінії 
розмежування у Новопсковській районній 
державній адміністрації Луганської області

Відповідно до ст. 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації». 
Тимчасового порядку контролю за переміщенням осіб, транспортних засобів та вантажів 
вздовж лінії зіткнення у межах Донецької та Луганської областей (далі - Тимчасовий 
порядок), затвердженим наказом першого заступника керівника Антитерористичного центру 
при Службі безпеки України (керівника Антитерористичної операції на території Донецької 
та Луганської областей) від 14.04.2017 № 222ог, на виконання листа Луганської обласної 
державної адміністрації від 31.10.2018 № 6/31-6587, з метою вдосконалення системи видачі 
дозволів на перетин лінії розмежування особам, які отримали паспортний документ та 
іншим особам, які потребують термінового оформлення дозволу на засадах, передбачених 
Тимчасовим порядком контролю за переміщенням осіб через лінію зіткнення у межах 
Донецької та Луганської областей, зобов’язую:

1. Призначити відповідальною особою за надання допомоги окремим категоріям 
громадян, які потребують термінового отримання дозволу на перетин лінії розмежування. 
Маслич Раїсу Олексіївну, начальника відділу з надання адміністративних послуг 
Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області.

2. Відповідальній особі забезпечити надання допомоги в отриманні дозволу на 
перетин лінії зіткнення в рамках діючих контрольних пунктів в’їзду-виїзду громадянам, які 
отримали паспорт громадянина України по досягненню 16-річного віку та особам, які 
отримали новий паспорт та мають діючий дозвіл на попередній паспорт, при наявності в 
останніх підтверджуючих документів.

3. В інших випадках, при наявності підтверджуючих документів, відповідальна особа 
узгоджує свої дії з співробітниками координаційної групи ОТУ «Північ».

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови 
районної державної адміністрації О.Скорохода.

Голова районної 
державної адміністрації Л. ЛАТИШЕВА


